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ERSATZTEILE TRIEBZUG BR 442 "TALENT 2”_TT

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - fitff
Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble yacTtu - Nahradni dily

BERUHAPARTERGER, BRELH

63 o . # 47242 Gleichstrom DC
IRIRIRTA Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
;g Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée. - T VBB A I B L Se R B B0 .
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E RSATZTE ILE TALENT Z_TT Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - EEf - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie dactyt - Nahradni dily

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix*Categoria prezzi *Grupo de precio *##%8 *Priscategorie *Grupa cenowa *LeHoBas kateropus *Cenova skupina

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée. - 7T WGALA-BF 5 L SE R A BAS G

Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG*
47242-02 Gehause Endwg. mit Pantograph Body End Car w pantograph Carrosserie voiture d extremite Mantello per carrozza di fine Carroceria del coche de cola con 13
(mit Fenster + Scheinwerfer) (with window + headlight) avec pantographe convoglio con pantografo pantégrafo ]
4724205  Gehduse Endwg. ohne Pantograph  Body End Car w/o pantograph Carrosserie voiture d’extrémité Mantello per carrozza di fine Carroceria del coche de cola sin 13
(mit Fenster + Scheinwerfer) (with window + headlight) sans pantographe convoglio senza pantografo pantégrafo ]
4724210 Fensterband, rechts + links, Window, right + left, Fenétres, gauches et droites, Finestrini, destro + sinistro, Ventana, derecho + izquierdo, 9
Endwagen ohne Pantograph End car (w/o panto.) voiture d'extrémité sans panto. (carrozza senza panto.) del coche sin pantdgrafo _
4724211 Fensterband, rechts + links, Window, right + left, Fenétres gauches et droites Finestrini destro + sinistro Ventana, derecho + izquierdo, 9
Endwagen mit Pantograph End car (w panto.) voiture d'extrémité avec panto. (carrozza con panto.) del coche con pantdgrafo ]
47240-14_ _Frontfenster Front window Fenétres Finestrini frontale Ventana frontal 1]
47240-15  Leuchtstabe (3-teilig) Light bars (set of 3) Lumiéres frontales Luci frontali (3 pezzi) Luces (3 u.) 1]
71407-16  Crashelemente links + rechts Crashparts Pare-chocs Crash parti Accidente partes 71|
47240-17  Windabweiser Dach, rechts + links Air deflector, right + left Déflecteurs droit + gauche Deflettore destro + sinistro Deflector de vientos derecho + izquierdo _ 8 |
4724018 Klimagerat FR Air conditioner FR Appareil de climatisation FR Condizionatore FR Aire acondicionado FR 9 |
47240-19 _Fahrmotorliifter Engine air Aérateurs Aria motore Ventilador del motor 71|
4724020 Klimagerat FGR Air conditioner FGR Appareil de climatisation FGR Condizionatore FGR Aire acondicionado FGR 9 |
47240-22  Stromrichter Converter Convertisseur Invertitore di corrente Convertidor _71 ]
47242-24  Isolatoren Endwg. ohne Pantogr. Isolators End Car w/o pantograph Isolateurs (voiture sans panto.) Isolatori (carrozza senza panto.) Aislantes del coche sin pantégrafo 7 |
4724226 Isolatoren Endwg. mit Pantograph Isolators End Car w pantograph Isolateurs (voiture avec panto.) Isolatori (carrozza con panto.) Aislantes del coche con pantdgrafo 8 |
47240-27  _Armaturenbrett Driver cab Cabine de conduite Cabina macchinista Tablero de instrumentos _1 ]
4724028 Fiihrerstand Driver seat Siége du conducteur Posto di comando Puesto de conduccidn 71
4724229 Zugzielanzeige mit Light mask with Panneau lumineux Display destinazione Pantalla con Tapa de luces 8
Lichtabdeckung light cover con cover per illuminazione ]
47240-30  _Inneneinrichtung Seats Intérieur voiture Arredamento interno Decoracidn interior del coche 11
47240-31  Faltenbalg Bellows Soufflets Soffietto Fuelle 71|
47240-32  _Frontschiirze Front spoiler Jupe frontale Grembiulino anteriore Carenado frontal 29|
47240-36 Kupplungsteile 1 Coupler holder 1 Détenteur de coupleur 1 Accoppiatore titolare 1 Embrague 1 1|
47240-37  Kupplungsfeder (4 Stck.) Spring (set of 4) Ressort (4 unites) Primavera (4 pezzi) Muelle del embrague _6 |
4724038 Kupplungsteile 2 Coupler holder 2 Détenteur de coupleur 2 Accoppiatore titolare 2 Embrague 2 8 |
4724039 Rahmen Chassis Chassis Telaio Chasis 12
47240-41  Dekoderdeckel Cover decoder Capot décodeur Cover per decoder Tapa del decoder 1]
47240-42  _Lautsprecherdeckel Cover speaker Capot haut parleur Cover altoparlante Tapa de altavoz _71 ]
40200-51 Uberbriickungsstecker Small pcb Fiche d'interfacer Ponte DC Puente CC 8 |
7140752  Leiterplatte komplett, Endwagen PCB of End car (w/o panto.) Circuit imprimé voiture d'extré- Circuito stampato Placa de circuito 15
ohne Pantograph complete mité sans panto. (carrozza senza panto.) del coche sin pantdgrafo ]
7140753  Leiterplatte komplett, Endwagen PCB of end car (w panto.) Circuit imprimé voiture d’ Circuito stampato Placa de circuito 14
mit Pantograph complete extrémité avec panto. (carrozza con panto.) del coche con pantdgrafo ]
47240-54  Platinenhalter Kupplung Buchse PCB of connect B Connecteur femelle du support PCB di collegamento B Soporte Platinum conector hembra 6
Platinum
47240-68  Platinenhalter Kupplung Stecker PCB of connect A Connecteur femelle du support PCB di collegamento A Soporte Platinum conector hembra 6
Platinum
47240-55_ "Motor komplett Motor complete Moteur Completo motore Motor 4]
47240-56 _Schneckenachse Shaft-wheel/worm Vis sans fin Vite senza fine Eje tornillo sinfin 9 |
4724057 _Kardanwelle + Buchsen Ball shaft + bushes Ensemble cardan Albero motore Eje cardan + manquitos _71 |
47240-58  Getriebegehause mit Gear box w gears and Engrenage avec roues dentées et Scatola del cambio con ruote Caja de engranajes con ruedas 1
Zahnréder und Radschleifer wheel sliders contacts de roues dentate dentadas ]
4724059 Halteclip Getriebe Retaining clip - gear box Clip de maintien Clip di fissaggio Clip de sujecion _6 |
47240-60  Radsatz mit Haftreifen + mit Wheelset w friction tyres + Essieux bandagés (2 pieces) Set ruote con anelli di attrito Eje con aros de adherencia (2 u.) 9
Zahnrad (2 Stck.) w gearwheel (set of 2) (2 pezzi) ]
4724061 Radsatz ohne Haftreifen + mit Wheelset w/o friction tyres + Essieux (2 pices) Set ruote senza anelli Ejes sin aros adherencia (2 u.) 9
Zahnrad (2 Stck.) w gearwheel (set of 2) (2 pezzi) ]
4724062 Radsatz ohne Haftreifen + ohne Wheelset w/o friction tyres + Essieux (2 pices) Set ruote senza anelli Ejes sin aros adherencia (2 u.) 9
Zahnrad (2 Stck.) w/o gearwheel (set of 2) (2 pezzi) _
4724063 Achslagerblende vorne Bogie front Flasque a bogie avant Supporto ruota anteriore Tapa de ejes delanteros 71
47240-64  Achslagerblende mitte Bogie middle Flasque a bogie centre Supporto ruota centrale Tapa de ejes central 71|
47240-65  Laufdrehgestell Endwagen Train truck-unpowered End Car Bogie voiture d'extrémité sans Carrello folle Bogie libre del coche de cola sin 8
ohne Pantograph w/o pantograph pantographe (carrozza senza panto.) pantdgrafo ]
47240-66  Laufdrehgestell Endwagen Train truck-unpowered End Car Bogie voiture d'extrémité avec Carrello folle Bogie libre del coche de cola con 8
mit Pantograph w pantograph pantographe (carrozza con panto.) pantdgrafo ]
47240-67 Schraubensatz (12-tlg.) Set of screws (set of 12) Jeu de vis (12 pieces) Set viti (12 pezzi) Set de tornillos (12 u.) 1]
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro
Standardprogramm programme standard programa standard
46240 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) |
46121 Dekoder Plux16 Decoder Decodéur Decoder Decoder ]
46151 Stromabnehmer (Einholm-grau) Pantograph Pantographe Pantografo Pantdgrafo _
46191 _Soundmodul + Lautsprecher Sound module w loud-speaker Sound module + haut parleur Modulo del Sound + casse acustiche ~_Modulo de sonido + altavoz -
Mittelwagen Middle Car Voiture intermédiaire Carrozza media Coche medio
47240-20  Klimagerat FGR Air conditioner FGR Appareil de climatisation FGR Condizionatore FGR Aire acondicionado FGR 9 |
4724022 _Stromrichter Converter Convertisseur Invertitore di corrente Convertidor _71 ]
47240-31  Faltenbalg Bellows Soufflets Soffietto Fuelle 1|
47240-54  Platinenhalter Kupplung Buchse PCB of connect B Connecteur femelle du support PCB di collegamento B Soporte Platinum conector hembra 6
Platinum
47240-68  Platinenhalter Kupplung Stecker PCB of connect A Connecteur femelle du support PCB di collegamento A Soporte Platinum conector hembra 6 |
Platinum
4724062 Radsatz ohne Haftreifen + ohne Wheelset w/o friction tyres + Essieux (2 piéces) Set ruote senza anelli Ejes sin aros adherencia (2 u.) 9
Zahnrad (2 Stck.) w/o gearwheel (set of 2) (2 pezzi) ]
47240-64 Achslagerblende mitte Bogie middle Flasque a bogie centre Supporto ruota centrale Tapa de ejes central 1|
47240-65  Laufdrehgestell Endwagen Train truck-unpowered End Car Bogie voiture d'extrémité sans Carrello folle Bogie libre del coche de cola sin 8
ohne Pantograph w/o pantograph pantographe (carrozza senza panto.) pantégrafo o
47240-66  Laufdrehgestell Endwagen Train truck-unpowered End Car Bogie voiture d'extrémité avec Carrello folle Bogie libre del coche de cola con 8
mit Pantograph w pantograph pantographe (carrozza con panto.) pantégrafo ]
47242100 Gehause Mittelwagen Body Middle Car Carrosserie voiture intermédiaire  Mantello per carrozza intermedia Carroceria del coche central 12
(mit Fenster) (with window) (avec fénetres) (con Finestrini) (con Ventana) o
47242102 Gehause Mittelwagen Body Middle Car Carrosserie voiture intermédiaire  Mantello per carrozza intermedia Carroceria del coche central 12
(mit Fenster) (with window) (avec fénetres) (con Finestrini) (con Ventana) o
47242104 Gehause Mittelwagen m. WC Body Middle Car wWC Carrosserie voiture intermédiaire  Mantello per carrozza intermedia Carroceria del coche central 12
(mit Fenster) (with window) (avec fénetres) (con Finestrini) (con Ventana) o
47242109  Fensterband, rechts + links, Window, right + left, Fenétres, gauches et droites, Finestrini, destro + sinistro, Ventana, derecho + izquierdo, 9
Mittelwagen Middle Car voiture intermédiaire carrozza intermedia del coche central _
47242111 Fensterband, rechts + links, Window, right + left, Fenétres, gauches et droites, Finestrini, destro + sinistro, Ventana, derecho + izquierdo, 9
Mittelwagen m. WC Middle Car w WC voiture intermédiaire carrozza intermedia del coche central _
47242115 _Fahrliiftermotor Engine air Middle Car Aérateurs voiture intermédiaire Motore per carrozza intermedia Ventilador del motor del coche central _7 |
47242-116 _Luftversorgungsanlage Air machine Ventilateur Alimentazione del sistema ad aria Instalacion de aireacion 71 ]
47242117 _Isolatoren Mittelwagen Isolators Middle Car Isolateurs voiture intermédiaire Isolatori per carrozza intermedia Aislantes del coche central _6 |
71407-119  _Inneneinrichtung Mittelwagen Seats Middle Car Intérieur voiture Arredamento interno Decoracidn interior del coche _8 |
71407120 _Rahmen Mittelwagen Chassis Middle Car Chassis Telaio Chasis 12
71407123 Leiterplatte komplett, PCB of Middle Car, complete Circuit imprimé Circuito stampato, Placa de circuito, 14
Mittelwagen voiture intermédiaire per carrozza intermedia del coche central ]
71407-124  ~Schraubensatz (6-lg.) Set of screws (set of 6) Jeu de vis (6 pieces) Set viti (6 pezzi) Set de tornillos (6 u.) 6

Nr: PiEH Beschrijving: Oznaczenie: HasBaHue: Oznaceni:
N0 THG- Behuizing stuurrijtuig met Obudowa wg KONCOWeqo Z pantogr. . JKWNbe KOHLEBOTO BaroHa ¢ Koncovy viz s pantografem
it REHRA S (i ' +ifkT) - pantograaf naxTorpadom
47242-05  AH- Behuizing stuurrijtuig zonder Obudowa wg koricowego bez pantogr.  Xunbe koHuesoro BaroHa 6e3 Koncovy viiz bez pantografu
TRAHEA (i +iifkT)  pantograaf naHTorpada
4728210 FEH A5+ Zijramen, rechts + links, Listwy okienne, prawo + lewo, JleHTa OKOH NpaBblil + NEBbIN, Stuha okna vpravo + vlevo,
A3k o REEE) stuurrijtuiq zonder Pantograph wg koncowego z pantogr. aBTOMOGuneil 6e3 naHTorpada vozy bez pantografu
AN EER A Zijramen, rechts + links, Listwy okienne, prawo + lewo, JleHTa OKOH NpaBblil + NeBbIN, Stuha okna vpravo + vlevo,
A3 GERZA) stuurrijtuig met pantograaf wg koricowego bez pantogr. aBTOMOGMNEN ¢ naHTorpaom vozu pantografu
4724014 iR Frontramen stuurrijtuig Szyby z przodu MNepeaHue okHa Predni okna
4724015 _SEE (34) Frontlichten Lekki kije (3-czesciowy) Ceetawmeca nano4ku (3 yactu) Glowsticks (3 dily)
7140716 Bidwtt Crash parts Czesci Shock YnapHble YacTi Sok ¢asti
4724017 TSR - Ar+Ay Dakspoiler links + rechts Owiewka dachowa, prawo + lewo Kpbiwa Betpa aednektop Stresni deflektor, vpravo + vlevo
4724018 “4Sif-FR Kast airconditioning FR Klimatyzator FR Konguumonep FR Klimatizace FR
4724019 KR AMIASE Motorkoeler Naped wentylatora TAroBbIit ABUraTeNb BEHTUAATOPA Trak¢niho motoru ventilatoru
47240-20  _“%if{-FGR Kast airconditioning FGR Klimatyzator FGR KonanumoHep FGR Klimatizace FGR
47240-22 LA gE Stroomomvormer Przetwornik n BaTenb Konvertor
4724224 4k LR R A Isolatoren stuurrijtuig zonder pantogr. |zolatory wg korcowego bez pantogr.  Usonatopsl Izolatory
4724226 Ui SRk RERAR A5k Isolatoren stuurrijtuiq met pantograaf _lzolatory wg koficowego z pantogr. W3onatopbl Izolatory
47240-27 P mjias Dashboard Tablica rozdzielcza MpubopHas naHenb Palubni deska
47240-28 2 a JREAY Machinistencabine Cab Ka6uHa Kabina
4724229 ATHR / HT Lichtkap met lijnfilmkast Znaki Destination Swiatlem pokrywe  HasHaueHue 3HaKoB ¢ KpbILIKOA Jmenovani znamena Cepice svétla
cBet
4724030 PR HA Interieur stuurrijtuig Whetrze wq koricowego WHTepbep MalnHbl KOHUA Interiér vozu konce
47240-31 R Vouwbalg Miech CunbtoH Méchy
4724032 Ly Frontschort Spojler przedni _Qapryk _Celni ochrana
4724036 _HEHL 1 Koppeling delen 1 Czesdi Sprzegto 1 CuenneHve yacteit 1 Spojka Casti 1
4724037 _§HFE (44 Koppeling voorjaar (4 st.) Sprzegto Wiosna (4 szt.). Cuennenve BecHa (4 wr.) Spojka jaro (4 ks).
47240-38 AR 2 Koppeling delen 2 Czesci Sprzegto 2 CuenneHue yacten 2 Spojka Casti 2
4724039 4R Chassis Ramka Kagp Rém
47240-41 T 2% Afdekking voor decoder Ostona dekodera Kpbilika nekonepa Kryt dekodéru
4724042 gL Afdekking voor luidspreker Ostona gtosnika _Kpbluika auHamuka _Kryt reproduktoru
40200-51  _/NERERAR Overbruggingsstekker Niwelowanie wtyczki MpeogoneHue nnarvu Preklenovaci plug
7140752 2R -4k (G RZk 48 Printplaat, stuurrijtuig PCB kompletne, wg kofcowego z PCB aBTomo6uneit 6e3 naHtorpada  PCB vozy bez pantografu
zonder Pantograph pantogr.
71407-53 2R PRH-2E 3k GiiF R 2k 41) Printplaat, stuurrijtuig met PCB kompletne, wg korcowego bez PCB aBTomoGunen ¢ naHtorpadom  PCB vozu pantografu
_pantograaf pantogr.
4724054 LT, AR Koppeling platinenhalter jack Wsparcie gniazda Platinum ztacze / Platinum Support pasbem posetka  Platinum Podpora zasuvku
4724068 LRFEAE Y, AR Koppeling platinenhalter plug Wsparcie gniazda Obstuga wtyczki Platinum Support pasbem wrekep Platinum Podpora plug
Platinum ztacze
47240-55  _Lhik Motor zijn volstrekt Kompletny silnik [lBuratenb nonHom Motoru
47240-56 BN /MR Wormwiel Osi $ruby BuHT ocu Osy Sroubu
47240-57 BRI+ Cardanas + bussen Wat + gniazda KapgaHHas + cokeTbl Kardanové + zasuvky
47240-58  FHE - PR AIHECH Tandwielkast met tandwielen + Skrzynia biegow z kotami zebatymi i Kopo6ka nepegay ¢ 3y6uarbimm kone-  Prevodovka s ozubenymi koly a
Sander pickup kolejowego CaMyt 1 XeNne3HoLAOPOXHbIX NUKAN _ZelezniCnipickup
47240-59 [ SE 41— A A Houder Zawleczka Knunca Pridrzovaci klip
4724060 A (HIRNG + Wielstel met antislipbanden Zestaw kot z oponami trakdji (2 szt.) Ha6op konec ¢ wuHamn TaArv (2 wt.)  Sada kol s pneumatikami tah (2 ks).
A k%) 24)
4724061 B (BRI + Wielstel (2 stuks) Zestaw kot bez opon trakgji (2szt.) HaGop koneca 6e3 wuH TArm (2 wt.)  Sadu kol bez pneu tyce (2 ks).
A k%) 2A4)
4724062 B (BRI + Wielstel (2 stuks) Zestaw kot bez opon trakgji (2szt.) HaGop koneca 6e3 wuH TArm (2 wt.)  Sadu kol bez pneu tyce (2 ks).
LthEg) 249
47240-63  _HC AR Draaistelzijkant voor Uchwyt kot przednich Tenexka nepeaHan Vozik predni
47240-64 g AE-h Draaistelzijkant midden Uchwyt kot srodkowych Tenexka cpeaHuit Vozik prumér
47240-65  KEHE-TCEh - Loopdraaistel stuurrijtuig zonder Wozek bez zasilania wg koficowego z  Tenexka koHLie aBToMo6uneil 6e3 Vozik na auta bez konce pantograf
ANt R AR _pantograaf pantogr. _nanTorpada
47240-66  KEHE-TCE - Loopdraaistel stuurrijtuig met Wozek bez zasilania wg koncowego Tenexka KoHLe aBTomo6unb ¢ naH-  Tramvaj s koncem pantografu
TR pantograaf bez pantogr. Torpadom
4724067 _i2%2 (124S) Schroevenset (12 stuks) Zestaw srubek (12 szt.) KomnnekT BuHTOB (12 WT.) Sroub (12 ks)
& B bR Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3anyacTy OT HaLWNX CTAHAAPTHBIX Néhradni dily z naseho
standaard leveringsprogramma standardowego standartniho programu
46240 B ae G (10D Antislipbanden (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe (10 szt.) LLinnbl Begywmx konec (10 wr) Bandaze (10 ks)
46121 R 2% Dekoder Dekoder [ekozep Dekodér
46151 PN Pantograaf _Patak trakcyjny Nantorpach _Pantograf
46191 Rt Soundmodule + luispreker Zestaw dzwiekowy z glosnikiem 3BYKOBO! MOAY/Ib 1 KONIOHKM Zvukovy modul + reproduktor
KF* Tussenrijtuig Wagonu srodkowego BHyTpeHHero BaroHa Vlozeny vz
4724020 ZSf-FGR Kast airconditioning FGR Klimatyzator FGR KonguumoHep FGR Klimatizace FGR
47240-22 LR pE Stroomomvormer Przetwornik peobpasosatenb Konvertor
4724031 KWAA Vouwbalg Miech CunbdoH Méchy
47240-54  ZRERBCk, f)RE Koppeling platinenhalter jack Wsparcie gniazda Platinum zlacze / Platinum Support pasbem poseTka  Platinum Podpora zasuvku
4724068 ZRbRAT, i) Koppeling platinenhalter plug Wsparcie gniazda Obstuga wtyczki Platinum Support pasbem wTekep Platinum Podpora plug
Platinum ztacze
4724062 W (ERRKG + Wielstel (2 stuks) Zestaw kot bez opon trakgji (2szt.) Ha6op koneca 6e3 wuH TArm (2 wt.)  Sadu kol bez pneu tyce (2 ks).
TthiEe) (24
4728064 Fp A Draaistelzijkant midden Uchwyt kot Srodkowych Tenexka cpegHum Vozik prumér
44065 T HEE-TLa) J)- Loopdraaistel stuurrijtuig zonder Wozek bez zasilania wg koncowego z - Tenexka KoHLie asTomobunen 6e3 Vozik na auta bez konce pantograf
ARGk pantograaf pantogr. naxTorpaca
4726066 T EE T H - Loopdraaistel stuurrijtuig met Wozek bez zasilania wg koncowego ~ Tenexka koHLe aBToMobunb ¢ naH-  Tramvaj s koncem pantografu
Rk pantograaf _ bez pantogr. Torpadom
47242100 %-5- Behuizing tussenrijtuig Obudowa wagonu $rodkowego Kunbe BHYTpeHHero BaroHa Koncovy vlozeny viiz
T REBAES) Gl B kD) _
47242102 FH- Behuizing tussenrijtuig Obudowa wagonu $rodkowego Kunbe BHyTPeHHero BaroHa Koncovy vlozeny viiz
T RERBAE Gl B kD)
47242104 Fhh- Behuizing tussenrijtuig Obudowa wagonu $rodkowego Kunbe BHYTPeHHero BaroHa Koncovy vlozeny viz
A REAAE: G B kD)
47242109 A+ - Zijramen, rechts + links, Listwy okienne, prawo + lewo, JleHTa OKOH NpaBblil + NeBbIN, Stuha okna vpravo + vlevo,
A3 (EREH) tussenrijtuig wagonu $rodkowego BHYTPEHHETO BaroHa vlozeny viiz
AT TGtk Zijramen, rechts + Tinks, Listwy okienne, prawo + lewo, JleHTa OKOH NpaBblil + NEBbINA, Stuha okna vpravo + vlevo,
| ELCEREH tussenrijtuig wagonu srodkowego BHYTPEHHEro BaroHa vlozeny viiz
anM-115  FPRIPL - TR Motorkoeler tussenrijtuig Sprezarka wagonu srodkowego Benmun. TAroBoro gewraten sHyTpererosaroka Ventilace vlozeny viiz
47242116 il XL Luchtververser Wentylacja BosayxoBog Ventilace
ANR1T AR Isolatoren Izolatory V3onaTopsl Izolatory
71407119 JBA7 — ZE0R Interieur Whetrze WHTepbep MalunHbl KOHUA Interiér vozu konce
71407120 K - G Chassis Ramka Kaap Ram
71407123 PCBZLMF — 4 Printplaat, tussenrijtuig PCB kompletne, wagonu srodkowego ~ PCB BHyTpeHHero BaroHa PCB vlozeny viiz
71407124 1242 Schroevenset (6 stuks) Zestaw srubek (6 szt.) KomnnekT BuHTOB (6 WT.) Sroub (6 ks)
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